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Туалет-кабина мобильная (ТКМ)
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Туалет-кабина мобильная (ТКМ) разработан и сконструирован лучшими специалистами. Дизайн ТКМ отвечает самым строгим современным требованиям.
Возможно изготовление ТКМ с деревянным либо полиэтиленовым поддоном (основанием).
ТКМ снабжена накопительным баком объемом 250л, что является  наиболее оптимальным и обеспечивает более 500 посещений.
Система вентиляции ТКМ устроена так, что не позволяет задерживаться неприятным и вредным испарениям внутри кабины. ТКМ не требуется установка дополнительного освещения. За счет белой крыши, обладающей хорошей светопроницаемостью, в дневное время хватает естественного света, а в вечернее и ночное время достаточно установить кабину вблизи уличного освещения.
В стандартную комплектацию данной ТКМ входят: умывальник, раковина, бумагодержатель, крючок для одежды и сумок, замок с ключом и внутренней задвижкой. 
Туалеты-кабины мобильные производятся из высококачественного импортного полиэтилена европейского производства, устойчивого к резким перепадам температуры окружающей среды (рабочая температура от -40 до +60ОС). 
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Специальные добавки в полиэтилен делают кабины устойчивыми к непосредственному воздействию солнечных ультрафиолетовых лучей. 
Габаритные размеры туалетной кабинки: 
(длина x ширина x высота)  =  1200 x 1060 x 2400 мм.
ТКМ имеют небольшой вес и легко транспортируются, как в собранном, так и в разобранном состоянии.
Стоимость туалета –кабины мобильной 

УТОЧНЯЙТЕ  грн с НДС. 

     Стоимость жидкости для накопительного бака (объем 1л; расход 0,25 литра на одну заправку)  УТОЧНЯЙТЕ
 грн с НДС. 
